

روزنامہ

The Daily ALFAZL RABWAH

جلد ۵۲ شمارہ ۱۱۳۲
۱۱ اگست ۱۹۶۳ء
۲۳۸ نمبر

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحبت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منظور احمد صاحب روہ

روہ ۱۰ اکتوبر بوقت ۸ بجے صبح

کل حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے نسبتاً بہتر رہی۔ آج بخار بھی نہیں ہوا اور ٹانگ کی دردیں بھی قدرے کمی ہے۔ رات کچھ بے چینی تو رہی لیکن نیند آگئی۔ اس وقت طبیعت اچھی ہے۔

احباب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ مولا کا ریم اپنے فضل سے حضور کو صحبت کاملہ عاجلہ عطا فرمائے آمین

حضرت سیدہ نواب مبارکہ بیگم صاحبہ

کی صحبت کے متعلق اطلاع

روہ ۱۰ اکتوبر حضرت سیدہ نواب مبارکہ بیگم صاحبہ مدظلہا العالی کو گردہ کی تکلیف میں کوئی قدر آفاقہ ہے۔ لیکن کمزوری بدستور ہے۔

احباب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ حضرت یوں موضوعہ کو اپنے فضل سے شفائے کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے آمین

مہتممہ و وصولی بقایا جا

جو مجلس انصار اللہ ۲۲ تا ۲۴ اکتوبر قایم کی وصولی کا مقصد منانیں۔ زحار صاحبان میں ہفتہ کی کامیابی کے لئے بھی سے بدوگرام بنائی اور اپنی سہمی سے اطلاع دیں۔
(قامت مقام قلم مال انصار اللہ سرگودھا)

اجتماع مجالس انصار اللہ ضلع سرگودھا

تمام جماعت ہائے احمد ضلع و شہر سرگودھا کی آگاہی کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ مجالس انصار اللہ ضلع سرگودھا کا اجتماع ۱۲-۱۸ اکتوبر ۱۹۶۳ء کو منعقد ہونا قرار پایا ہے۔ اجتماع جمعرات ۱۲، ۱۳، ۱۴ اکتوبر کی رات بعد نماز مغرب شروع ہو کر ۱۸ اکتوبر بروز جمعہ ۵ بجے ختم ہوگا۔ اس میں حضرت صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب صدر انصار اللہ مرکزیہ اور علامتہ سیدہ شوہریت فرمائیں گے۔ اجتماع کا افتتاح محترم صاحبزادہ صاحب موصوفت فرمائیں گے۔ نیز افتتاحی مجالس سے بھی خطاب فرمائیں گے۔ احباب جماعت ملے ضلع سرگودھا (انصار اللہ ضلع) زیادہ سے زیادہ تعداد میں اس اجتماع میں شریک ہوں۔ قیام و طعام کا انتظام مجلس مقامی کریگی۔ موسم کے مطابق بستر تیار ہائیں۔ اجتماع محترم جناب مرزا عبدالحمید صاحب ایجوکیشن امیر ضلع کی کوٹھی واقعہ محل لائن سرگودھا میں منعقد ہوگا۔ قلم عمری انصار اللہ سرگودھا (روہ)

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

جو خدا کی تلاش میں استقلال سے لگتا ہے وہ اسکو پالیتا ہے نہ صرف پالیتا ہے بلکہ میرا تو یہ ایمان ہے کہ وہ اسکو دیکھ لیتا ہے

اسلام ہے کیا؟ اسلام کا تو نام ہی اللہ تعالیٰ نے فقط اللہ رکھ ہے۔ فطرت مذہب اسلام ہی ہے۔ محمد ان باتوں کی تحقیقت تہ کھلتی ہے۔ جب انسان صبر اور ثابت قدمی کے ساتھ کسی پاک صحبت میں رہے۔ ثابت قدمی میں بڑی بکتیں ہوتی ہیں۔ شہد کی کھٹی ہی دیکھو کہ جب وہ ثابت قدمی اور محنت کے ساتھ اپنے کام میں لگتی ہے تو شہد جیسی نفیس اور کارآمد شے تیار کر لیتی ہے۔ اسی طرح جو خدا کی تلاش میں استقلال سے لگتا ہے وہ اس کو پالیتا ہے نہ صرف پالیتا ہے۔ بلکہ میرا تو یہ ایمان ہے کہ وہ اس کو دیکھ لیتا ہے۔ ارضی علوم کی تحصیل میں کس قدر وقت اور وسیلہ صرف کرنا پڑتا ہے۔ یہ علوم روحانی علوم کی تحصیل کے قواعد کو صحت طو پر بتاتا ہے۔ ہمارا مذہب جو روحانی علوم مبتدی کے لئے ہونے چاہئیں یہ ہے کہ وہ پہلے خدا کی ہستی، پھر اس کی صفات کی واقفیت پیدا کرے۔ ایسی واقفیت جو یقین کے درجہ تک پہنچ جاوے۔ تب اللہ تعالیٰ کی ذات اور اس کی صفات کاملہ پر اس کو اطلاع مل جاوے گی اور اس کی روح اندر سے بول اٹھے گی کہ پورے اطمینان کے ساتھ اس نے خدا کو پالیا ہے جب اللہ تعالیٰ کی ہستی پر ایسا ایمان پیدا ہو جاوے کہ وہ یقین کے درجہ تک پہنچ جاوے اور انسان محسوس کر لے کہ اس نے خدا کو دیکھ لیا ہے اور اس کی صفات سے واقفیت حاصل ہو جاوے تو گناہ سے نفرت پیدا ہو جاتی ہے۔ اور طبیعت جو پہلے گناہ کی طرف جھکتی تھی اب ادھر سے ہٹتی اور نفرت کرتی ہے اور یہی تو یہ ہے۔

(ملفوظات جلد دوم ص ۲۳)

فوری ادائیگی کی ضرورت

محترم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب جن غلط احباب نے تہذیب و تہذیب وقت جدید کے وعدہ جات ارسال کئے ہیں۔ ان سے گزارش ہے کہ فوری ادائیگی کی طرف توجہ فرما کر خدا اللہ باجوہ ہوں۔ دعویہ کا کسی کی وجہ سے کام نہ لگنے کا اندیشہ ہے۔ امید ہے کہ جلد از جلد دوست و قوم بھوار غمخوار فرمائیں گے۔

مرزا طاہر احمد
ناظم ارشاد و وقف جدید روہ

روزنامہ الفضل
مورخہ ۱۱ اکتوبر ۱۹۶۳ء

حفاظتِ ذکر

اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم میں فرمایا ہے کہ
انما نحن نزلنا الذکر

انما نحن نزلنا حفظون

یعنی ہمیں نے یہ ذکر قرآن کریم نازل کیا ہے اور ہمیں اس کی حفاظت کرنے والے ہیں اس آیت کریمہ میں اللہ تعالیٰ نے بتایا ہے کہ دین اسلام کو ہمیں نے دنیا کی فلاح کے لئے بھیجا ہے اس لئے جب اس بن خرابی پیدا ہوتی ہے ہم ہی اس کی تجدید و احیاء کے لئے مبدؤ و بست بگوتے ہیں حقیقت بھی یہی ہے کہ جب کوئی مالی درخت لگاتا ہے تو پھر یہ اس کی ذمہ داری ہوتی ہے کہ اس کی حفاظت بھی کرے۔ اگر مال خود اس کی حفاظت نہیں کرتا تو اس کے یہ معنی ہیں کہ اس کو درخت کے ساتھ کوئی دلچسپی نہیں ہے اور نہ وہ مافی ذمہ دار آدمی ہے۔ ایسے مالی کو جو درخت تو لگا دینا ہے مگر اس کو دوسروں کے رعب و کرم پر چھوڑ دینا ہے اور خیال کرتا ہے کہ اس کی حفاظت آپ ہی آپ ہو جائے گی یا کوئی دوسرا اس کی حفاظت کرے گا وہ ہرگز اس قابل نہیں ہے کہ اس کو مالی لگا جائے اس سے بھی بڑھ کر ایک اچھا مالی تو اپنے لگانے ہوئے درخت کی نشوونما کے لئے سخت یقین رکھتا ہے اور جب اس کو معلوم ہوتا ہے کہ وہ خود اس کی نگرانی نہیں کرے گا تو وہ خود ہی اس کی نگرانی کے لئے ہدایات دیتا ہے اور اپنے کسی پر اعتماد اور حفاظت کرنے کے قابل آدمی کے ذمہ داری ہوتا ہے۔

بعینہ اسی طرح اللہ تعالیٰ نے جس نے دین کا درخت لگایا ہے وہی کہتا ہے کہ میں خود اس کی حفاظت کروں گا۔ یہ درخت میں نے ہی لگایا ہے اب یہ کام میرا ہی ہے کہ اس کی نشوونما میں کوئی اور نہ درخت ہر ایسی رہے گا۔ اور نہ ہی اس کی حفاظت میں کوئی اور رشتہ دار ہوتا ہے۔ اور اس طرح اللہ تعالیٰ نے اپنے کلام ہی میں اس کو واضح کر دیا ہے۔

آج سے تیرہ سو سال کا عمر بڑا ہے جب قرآن کریم کی اللہ تعالیٰ نے حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے ذریعہ نازل فرمایا تھا۔ اے اللہ! وہ اہل بیت ایمان سے کہ اس کا حفظ

اللہ تعالیٰ کا کلام ہے۔ تاریخ بتاتی ہے کہ اللہ تعالیٰ کا ہر کلام واقعی وہی ہے جو آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم پر نازل ہوا اور اس میں زبردستی کی بھی تبدیلی یا کمی بیشی نہیں ہوئی۔ یہ حقیقت ایسی ہے کہ جس کو اسلام کے بڑے بڑے دشمنوں نے بھی تسلیم کیا ہے۔ یہ واقعی ایک عظیم معجزہ ہے جس کی نظیر انسانی تاریخ میں نہیں ملتی اس طرح دنیا دیکھ سکتی ہے کہ یہ کلام سچا ہے اور واقعی اللہ تعالیٰ کا ہی کلام ہے۔ تیرہ سو سال کی مدت میں اس میں ذرا سی بھی تریف نہ ہونا خود اس بات کی دلیل ہے کہ یہ فعل اللہ کا کلام ہے اور اس لئے بھی کہ اللہ تعالیٰ نے خود قرآن کریم میں اس کی پیشگوئی فرمائی ہے اور وہ پیشگوئی نہایت وضاحت سے پوری ہوئی ہے۔ ہر لمحہ جو گذشتہ ہے وہ اس کی شہادت بنتا جاتا ہے۔

یہ بڑا ہی عظیم معجزہ ہے اور دنیا اس سے سبق سیکھ سکتی ہے اور اسلام کی صداقت کی قیاسی دلیل ہو سکتی ہے۔ البتہ فقہوں سے غور کی ضرورت ہے اگر یہ خدا تعالیٰ کا کلام نہ ہوتا تو ایسی بات جو اس کی حفاظت کے متعلق اتنی مدت پہلے کہی گئی تھی ہرگز ثابت نہ ہو سکتی۔ اس معجزہ زمانہ سے ضرور فرق پڑ جاتا جیسا کہ پہلے کہا ہے۔ فرق پڑتا رہا ہے۔ یہ بات صرف قرآن کریم ہی کے متعلق ہے ورنہ تو ان زلزلوں و بد و خیر کے متعلق کوئی ایسا دعویٰ نہیں ہے۔ یہی وجہ ہے کہ ان سب آسمانی کتابوں میں فرق پڑتا چلا گیا ہے اور آج ان کتابوں میں سے ایک بھی ایسی نہیں ہے جس کا یہ دعویٰ ہو کہ اس میں تخریب نہیں ہوئی۔ خود ان کتابوں کے ماننے والے جہاں قرآن کریم کے غیر محفوظ ہونے کے قائل ہیں۔ یہ بات بھی خود مانتے ہیں کہ ان کی کتابوں میں تخریب ہوئی ہوئی ہیں اور وہ اس صورت میں جو نہیں ہر قسم صورت میں وہ نازل ہوئیں۔

قرآن کریم کا واقعی ایک عظیم انسان معجزہ ہے جس کو دست دشمن رسیلیم کوستے ہیں مگر ہاں ایک سوال پیدا ہوتا ہے اور وہ یہ ہے کہ کی اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم کی صرف ظاہری حفاظت کا دعویٰ

کیا ہے۔ بے شک دوسری اہلی کتابوں کے متعلق ہمیں یہ بھی ایک بے نظیر معجزہ ہے لیکن قرآن کریم کو اللہ تعالیٰ نے ذکر لفظین بھی فرمایا ہے یعنی بصیحت تمام بنی نوع انسان کے لئے ہے۔ ظاہر ہے کہ نصیحت کوئی بہت اہم بات ہے۔ اگر اللہ تعالیٰ کا یہ مطلب ہوتا ہے کہ حفاظت سے مراد صرف ظاہری حفاظت ہے تو اس کا کوئی فائدہ نہ ہوتا اس طرح تو اللہ تعالیٰ کے اس دنیا میں ہزاروں نشانات ہیں جو موجود ہیں اور ان کی جاودائیت اور عظمت نشان کی وجہ سے لوگوں نے ان کو اپنا خداوند بنا رکھا ہے۔ مثلاً سورج ہے یہ روشن چراغ کب سے ہے اور کب تک رہے گا کسی کو اس کا علم نہیں لیکن اسی وجہ سے لوگوں نے اس کو اپنا دوتا بنا لیا ہے۔ اور اس کو پوجتے ہیں جو حقیقت عظیم شکر کے مترادف ہے۔ اسی طرح "ذکر" کوئی بہت اہم بات ہے کہ انسان سمجھے کہ جو کچھ اس میں کوئی ظاہری تخریب نہیں ہوئی اس لئے یہ ہمارا خداوند ہے۔

الغرض "ذکر" اس طرح سے موجب شکر نہیں ہے بلکہ یہ تو ایک ایسی چیز ہے جس سے انسان نصیحت حاصل کر سکتا ہے اب ظاہر ہے کہ جب تک اللہ تعالیٰ ظاہری حفاظت کے ساتھ اس کا مذہب نہ کرے کہ بار بار اس ذکر کے متذکر طرف لاگوں کو توجہ دلائی جائے تو ذکر کی پوری حفاظت نہیں ہو سکتی۔ اس کا صاف مطلب یہی ہے کہ جہاں اللہ تعالیٰ نے ظاہری حفاظت کا سامان کیا ہے اس نے اس کی باطنی حفاظت کا بھی ضرور سامان کیا ہے۔ چنانچہ اس کی

تائید حدیث مجددین سے ہوتی ہے جس میں نبی کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے اللہ تعالیٰ سے خبر پوچھی کہ اللہ تعالیٰ اس امت کے لئے ایسے مجددین مبعوث کرتا رہے گا جو تجدید و احیاء میں کرتے رہیں گے۔

اس سے ثابت ہوا کہ حفاظت الہیہ سے صرف حفاظت ظاہری۔ اور نہیں ہو سکتی بلکہ حفاظت سے مراد ظاہری اور باطنی دونوں قسم کی حفاظت مراد ہے۔ اگر صرف ظاہری حفاظت مراد ہوتی اور یہی حفاظت ہوتی تو پھر چاہیے تھا کہ مسلمان کبھی نہ بگوتے۔ محکم دم دیکھتے ہیں کہ باوجود قرآن کریم کی ظاہری حفاظت کے مسلمان بگوتے رہے ہیں اور آج تو ہر طرف شور ہے کہ مسلمانوں نے اسلام کو چھوڑ دیا ہے۔ حالانکہ ان کے پاس وہی اللہ تعالیٰ کی عین موجود ہے جو صحابہ کرام رضی اللہ تعالیٰ عنہم کے پاس تھا۔ اس سے واضح ہے کہ انما نحن نزلنا الذکر وانما نحن نزلنا حفظون سے مراد دونوں قسم کی حفاظت ہے جس کا مطلب یہ ہے کہ تجدید و احیاء دین کا ذمہ بھی اللہ تعالیٰ نے اپنے پر لے رکھا ہے۔ اور اللہ تعالیٰ کا یہ بھی ذمہ ہے کہ وہ اس کی معنوی حفاظت کرے گا۔ اب جس طرح اللہ تعالیٰ نے ایک انسان مبعوث فرما کر "ذکر" نازل فرمایا ہے اسی طرح نچھوٹے حدیث مجددین و نبی مجددین کو بھی مبعوث فرمائے گا جو اللہ تعالیٰ کے رہنمائی سے ہر طرف کی حفاظت کرتے رہیں گے چنانچہ اللہ تعالیٰ ایسے لوگ مبعوث کرتا رہا ہے۔

ولادت باسعادت

اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و کرم سے محکم شیخ عبدالمنان صاحب بی فارمیسی آف سیالکوٹ کو مورخہ ۹ اکتوبر ۱۹۶۳ء کو دن کے سوا میں شیخ فرزند عطا فرمایا ہے نومولود محترم تئویر صاحب ایدہ بفضل اللہ تعالیٰ کا نام ہے۔ ادارہ الفضل اس تقریب پر محترم تئویر صاحب اور محکم شیخ عبدالمنان صاحب کی خدمت میں مبارکباد عرض کرتا ہے اور دست بدعا ہے کہ اللہ تعالیٰ نے نومولود کو اپنے فضل سے صحت و عافیت کے ساتھ عمر دراز عطا فرمائے۔ وہ صالح اور عاقد دین ہو اور والدین کے لئے فرخندہ العین ثابت ہو۔ احباب سے بھی دعا کی درخواست ہے۔ (درا سہ ۸)

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ وہ اخبار الفضل خود خرید کر پڑھے اور زیادہ سے زیادہ فیروز جماعت احباب کو پڑھنے کے لئے دے۔

انجیل کے قدیم نسخوں کا انکشاف

موجودہ عیسائی عقائد نے ہم نامہ میں کیسے داخل ہوئے؟

نصاری کیلئے لمحہ فکریہ

ازمہ کریم مشینم عبدالقادر صاحب لاہور

(۳)

تشریح فی التوحید کا عقیدہ انجیل میں کیسے آیا؟

یوحنا کے خط اول میں مندرجہ ذیل عبارت تشریح فی التوحید کی تائید میں تین سو سال پہلے کے فقہ راہنما ڈرشن میں شامل ہے۔

”میں جو آسمان پر گویا دیتے ہیں، باپ کا کلام اور لوح القدس اور یہ تینوں ایک ہیں۔“

یہ عبارت سب سے پہلے پراگماتی ہے چنانچہ موجودہ تراجم سے عزت کر دی گئی کیونکہ انجیل میں یہ عبارت شامل ہے لیکن اس میں بھی لفظ موجود ہے کہ گو یہ عبارت قدیم نسخوں میں شامل نہیں لیکن درست اس لئے ہے کہ پوپ نے اسے صحیح سمجھا ہے۔

انگریزی بائبل سٹوڈنٹس ایسوسی ایشن امریکہ کی طرف سے بائبل کی کتابوں پر ایک مختصر تبصرہ

”Equipped for every good work“

کے نام سے شش ماہی شائع ہوا۔ اس کتاب میں یوحنا کے خط پر مندرجہ ذیل لفظ ہے۔

”یوحنا نے میں وہ عبارت ملتی ہے جو کہ کنگ جیمز ڈرشن میں درج ہے اور جسے اہل تہذیب اکثر پیش کرتے ہیں لیکن یہ عبارت پرانے نسخوں میں شامل نہیں ہے مثلاً ویٹی کن سینیائی یا ایڈورڈ کے نسخہ نے بائبل میں یہ عبارت پائی نہیں جاتی۔ یہ ایک حقیقت

”But there is the very ancient and weighty evidence of Eusebius the historian that these words are an interpolation, and that instead of them the words in my name, and no more originally stood in the text. The last twelve verses of Mark are notoriously a latter addition to that Gospel“

(The origins of Christianity Page 165 note)

زیر) ”میں اس عبارت کے متعلق ایک بہت قدیم اور روئی شہادت کلیسیا مورخ یوسی یوس کے نام میں ملتی ہے وہ جتنا ہے کہ باپ بیٹے اور روح القدس کے نام پر بتسمیہ کے الفاظ سراسر الحاقی ہیں۔ اصل متن صرف اتنا ہے کہ میرے نام پر قوموں میں شاکر و تہاد اسی طرح مرنے کے آخر میں اقوام عالم کو بتسمیہ کا ذکر ہے لیکن مرنے کی آخری بارہ آیات جن میں یہ بیان ہے وہ انجیل کے متن میں ایک باطل اضافہ ہے۔“

ہے کہ چند عرصوں بعد ہی سے پہلے کے کسی یونانی نسخے میں یہ متن ہمیں نہیں ملتا۔ علما عصر حاضر کے تمام بائبل کے ایڈیٹروں سے یہ الحاقی عبارت عزت لادی گئی سوائے کیتھولک کے نسخے عہد نامہ کے۔

کیتھولک نے جو انجیل شش ماہی میں امریکی میں شائع کی، اس کے حاشیہ پر یہ تصدیق کر دی کہ یہ عبارت قدیم نسخوں میں شامل نہیں لیکن یہ اس لئے درست ہے کہ اسے پوپ نے منظور کیا ہے۔ کیونکہ پوپ تیسرے صدی کا رومی کا حجاز ہے۔“ (۱۹۷۹ء)

متی کے آخر میں الحاقات

خط یوحنا کے عہدہ متی کی مندرجہ ذیل عبارت تشریح کی تائید میں پیش کی جاتی ہے۔

”سیوح نے کہا..... تم جا کر کل قوموں کو شاگرد بناؤ اور انہیں باپ بیٹے اور روح القدس کے نام پر بتسمیہ دو۔“ (متی ۲۸) اس عبارت سے تشریح فی التوحید ثابت نہیں۔ لیکن اس سے قطع نظر جب قدیم نسخوں سے مقابلہ کرتے ہیں تو معلوم ہوتا ہے کہ باپ بیٹے اور روح القدس کے الفاظ الحاقی ہیں۔ اصل عبارت صرف اتنی ہے کہ

”جاؤ اور میرے نام پر تمام اقوام میں شاگرد بناؤ۔“ ایک بہت بڑے عیسائی عالم ایف کان بیرلم اے لکھتے ہیں۔

کفارۃ المسیح

انجیل متی میں لکھلے کہ جب سیوح نے اپنے شاگردوں کے ساتھ آخری دعا و عہد کھائی تو اس موقع پر سیوح نے

پہلے لے کر شکر کیا اور ان کو دے کر کہا کہ تم سب اس میں سے پیو۔ کیونکہ یہ میرا وہ عہد کا خون ہے جو بہتروں کے لئے گنہگاروں کی معافی کے واسطے بھایا جاتا ہے۔ (متی ۲۶)

یہ حوالہ کفارۃ المسیح کی تائید میں پیش کیا جاتا ہے۔ عجیب بات ہے، لوقا جس نے اپنی انجیل مرقس اور متی کے ابتدائی نسخوں کو سلسلے دکھ کر مکتبہ کی۔ اس کے نسخے میں جو اصل نسخے تھے۔ ان میں یہ فقرہ نہیں تھا چنانچہ وقتاً بوقتاً آخری عہد کی تفسیر میں اس فقرہ کو شامل نہیں کیا۔ یہ ایک عظیم الشان خدا تھا جو کہ نئے عہد نامہ میں آبلے کے کلیب سے دیکھا انہوں نے یہ ازاں انجیل لوقا میں بھی متی سے ملتا تھا ایک فقرہ داخل کر دیا۔ انجیل لوقا میں یہ فقرہ یا اس الفاظ ملتا ہے۔

”یہ روٹی میرا بدن ہے جو تمہارے واسطے دیا جاتا ہے۔ میری یادگار کے لئے پیو کی کوہ۔ اور اسی طرح کھانے کے بعد یہالہ یہ کہ کر دیا کہ یہ پسالہ میرے اس خون میں تیا عہد ہے جو تمہارے واسطے بھایا جاتا ہے۔ (لوقا ۲۲:۱۹)“

یہ فقرہ نسخہ بیزائی اور قدیم لاطینی نسخوں میں نہیں ہے۔ قدیم سریانی نسخہ ”C“ میں اس کا دوسرا حصہ بھی کھانے کے بعد یہالہ دینے کا ذکر اور اس کے بعد کا قول ہم نہیں پاتے۔ یہی وجہ ہے کہ عصر حاضر کے مشہور تراجم سے اسے حذف کر دیا گیا۔ چنانچہ روایت شدہ ۱۹۱۹ء اور نیا انکشاف بائبل ۱۹۶۱ء میں یہ فقرہ متن سے خارج کر دیا گیا۔ یوں کفارۃ المسیح کا سب سے بڑا انجیلی ثبوت کمزور سے کمزور تر ہو گیا۔

ابن اللہ کی حقیقت

”یوحنا سے بتسمیہ لینے کے بعد جب سیوح دعا مانگا، لوقا تو ایسا ہوا کہ آسمان کھل گیا..... اور آسمان سے آواز آئی کہ تو میرا بیٹا ہے۔“

قائد عجمی مجلس انصار اللہ متحدہ

انصار اللہ کے سالانہ اجتماع منعقد یکم ۲ و ۳ نومبر میں ہر مجلس کی نمائندگی ضروری ہے

خوش ہوں۔۔۔ (لوقا ۲۲) ۱۹۳۶ء کے رپورٹرز ڈسٹریکٹ ڈورشن میں اس آیت کے حاشیہ پر لکھا ہے کہ بعض قدیم نسخوں میں عبارت کا آخری فقرہ یوں ہے۔۔۔

تو میرا بیٹا رہا ہے۔ آج کے دن میں نے تجھے پیدا کیا۔ اس متن کی تصدیق اعمال ۱۱ اور غزنیولہ ۱۷ سے بھی ہوتی ہے ان حوالوں میں بیسویں گوزلور کی متدرجہ ذیل بشارت کا مصداق بتایا گیا۔

تو میرا بیٹا ہے آج تو مجھ سے پیدا ہوا۔ (زبور ۱۰۱) اس سے صاف ظاہر ہے کہ حضرت مسیح ناصر و جلیل السلام کو خدا کا بیٹا سمجھنے کے بعد روحانی ولادت کے لحاظ سے کہا گیا۔ اندر میں صورت پر جو کہ حضرت مسیح "کلمہ ازل" ثابت نہیں ہوتے تھے بلکہ مخلوق "کلمہ کرے" اس لئے اس متن کو کلیسیا نے قبول نہیں کیا۔ چونکہ کلمت سے قدیم نسخوں اور مشہور آیتوں کی کلیسیا کی تخریبات میں متن کی وہ مری صورت ملتی ہے اس لئے حاشیہ انجیل پر اسے درج کر دیا گیا۔

قرن اولیٰ کے بیباؤں کی انجیل نویسی میں بھی متن کی دوسری صورت درج تھی۔ ولونڈ ڈاکٹر جارجس فرانسس پوٹر اپنی ایک کتاب میں لکھتے ہیں۔۔۔ "عام تمام میں بھی لکھا ہے کہ تو میرا بیٹا رہا ہے۔۔۔" تجھ سے میں خوش ہوں لیکن بہت سے قدیم نسخوں میں متن کی دوسری صورت ہے یعنی تم میرے بیٹے ہو۔ آج کے دن میں نے تجھے پیدا کیا۔"

(آباتے کلیسیا) یحییٰ اور یوحنا انجیلین نے لکھا ہے کہ ابتدائی عیسائیوں کی انجیل ایونیہ میں بھی متن کی دوسری صورت درج تھی

رفع الی السماء صودر سے کا واقعہ مرقس اور لوقا کے آخر میں پھر اعمال الرسل کے پہلے باب میں (دودھ) بیان ہوا ہے قدیم نسخوں کی شہادت سے یہ پتہ چلتا ہے کہ مرقس کی آخری بارہ آیات جن میں رفع الی السماء کا ذکر ہے سراسر الحاقی ہیں

تفصیل کے لئے ملاحظہ ہو کتاب The Last years of Jesus Revealed Page 102.

یہ آیات مستند اور قدیم نسخوں میں شامل نہیں ہیں۔ اسی طرح لوقا کے آخر میں صودر سے کا بیان بھی الحاقی ہے۔ انجیل کے حاشیہ پر تسلیم کیا گیا ہے کہ قدیم نسخوں میں یہ عبارت نہیں ملتی۔ اعمال الرسل کے شروع میں حضرت مسیح کے آسمان پر جانے کا ذکر کشالی افسر لوقا کے قدیم لاطینی نسخوں میں ناپید ہے۔ ران میلو پیڈیا برٹینیکا زیر لفظ بائبل ذیلی عنوان (Apostle) نسخہ نیراتی جو کہ یونانی اور لاطینی زبان میں ہے۔ اس میں لوقا کے آخراذ اعمال کے شروع میں رفع الی السماء کا ذکر نہیں ملتا۔ اسی طرح مصر سے ملنے والے صحیفہ دی زبان کے نسخہ میں آسمان پر جانے کا ذکر اعمال الرسل کے شروع میں ناپید ہے۔ البتہ اعمال الرسل کے پہلے باب میں دو جگہ جگہ صودر سے کا بیان سب نسخوں میں ملتا ہے (پہلے)

موجودہ لوقا کے حوالہ کی رو سے واقعہ صلیب کے چالیس دن بعد تک حضرت مسیح حواریوں کو ملتے رہے اس کے بعد وہ بادلوں میں بیٹھ کر آسمان پر چلے گئے۔ لیکن پولوسس رسولی اور ایت سے متفق نہیں۔ خط کہ تقویٰ سے ثابت ہے کہ حضرت مسیح زمین پر ہی تھے کہ بہت سے لوگوں کو چالیس دن کے بعد بھی ملتے۔ بالآخر پولوسس سے ملاقات ہوئی۔ ظاہر ہے کہ اعمال الرسل کی یہ روایت بھی مشکوک ہے۔ علیٰ غایت بائبل کہتے ہیں کہ اعمال الرسل کے متن میں سب سے زیادہ فقرہ تبدیل ہوا چنانچہ نسخہ نیراتی میں اعمال الرسل کا متن موجود متن سے بہت مختلف ہے۔ باری صورت صودر سے کا دوسرا بیان بھی قابل اعتبار نہیں رہتا جب پہلا بیان بعض قدیم نسخوں میں نہیں ملتا تو دوسرا بیان بھی ساقط الاعتبار ہو جاتا ہے۔

پھر یہ پہلو بھی قابل غور ہے کہ اگر حضرت مسیح آسمان پر گئے تھے تو مرقس اور مرقس نے یہ اہم ذکر کیوں نظر انداز کر دیا؟

جہاں واضح رہے کہ سب سے پہلے ۱۸۸۱ء کے رپورٹرز ڈورشن میں توجہ دلائی گئی کہ آسمان پر جانے کے بیانات جو کہ مرقس اور لوقا کے آخر میں درج ہیں مستند قدیم نسخوں میں شامل نہیں۔ اس کے بعد ۱۹۳۶ء کے رپورٹرز ڈورشن نے ایک قدم اور آگے بڑھا ہوا اور لوقا کے آخر سے صودر سے کا بیان متن سے خارج کر دیا اور مرقس کی آخری بارہ آیات متن سے نکال کر بار ایک حاشیہ میں حاشیہ پر درج کر دی گئیں اور نوٹ دے دیا گیا

کہ بعض نسخوں میں یہ طویل خانہ درج ہے اور بعض میں ایک دو سطر مختصر خانہ دیا گیا ہے ۱۹۶۱ء میں شائع ہونے والی بائبل میں پہلے مختصر خانہ درج ہے اور پھر بارہ آیات اور نوٹ دیا گیا کہ بعض نسخوں میں مختصر خانہ درج ہے بعض میں طویل۔ بعض نسخوں میں دو نوٹ خانے درج نہیں۔ لوقا کے آخر میں صودر سے کا بیان نیز انگلش بائبل نے بھی حذف کر دیا ہے۔

آرمینیا کے آثار سے ایک نسخہ ملا ہے۔ اس میں لکھا ہے کہ مرقس کے آخر میں بارہ آیات کلیسیائی عمدہ دار "ارٹھن" نے لکھ کر شامل کی ہیں۔ الغرض اب یہ امر بالکل واضح ہو چکا ہے کہ انجیل میں رفع الی السماء کے بیانات الحاقی ہیں۔

واقعہ صلیب کے بعد حضرت مسیح کہاں گئے

انجیل مرقس کا ایک نسخہ کہہ آیتھاس (یونان) کے قدیم راہب زب سے ملا ہے اس میں انجیل مرقس کے دو قسم کے اختتام دئے ہوئے ہیں۔ ایک خانہ تو وہی ہے جو کہ موجودہ نسخوں میں ملتا ہے۔ ایک مختصر خانہ جو کہ مرقس کے قدیم نسخوں میں رہا اختلافی عبارت پایا جاتا ہے۔ نسخہ آیتھاس میں باری الفاظ درج ہے۔۔۔

"اور اس کے بعد یسوع خود بھی جنس نفیس مشرق سے ظاہر ہوا اور مغرب میں اس نے شاگردوں کی معرفت دائمی فلاح پر مشتمل مقدس اور بے لوث تعلیم پہنچائی۔ آمین" اس خانہ سے ظاہر ہے کہ حضرت مسیح واقعہ صلیب کے بعد مشرق میں آگئے اور حواریوں کی معرفت ان کا پیغام مغرب میں پہنچا۔ حضرت مسیح کی ہجرت اور مشرق میں رو کا یہ واضح بیان ہے۔

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے متعلق بشارتیں

رحمۃ ویدل قاطب کی بشارت میں تحریف

حضرت مسیح علیہ السلام نے بشارت دی تھی کہ میرے بعد فار قاطب یعنی سبھی کی طرح آئے گا وہ نہیں کامل سبھی کی راہ دکھائے گا۔ (یوحنا ۱۴: ۱۹) عیسائیوں نے اس لٹ کر کو واقعہ صلیب کے بعد حواریوں پر روح القدس کے نزول پر پسپائی کر دی۔ حالانکہ یہ بشارت بتی موجود ہے اللہ علیہ وسلم کے متعلق تھی غلط طلاق کی تاہم کے لئے بشارت کے الفاظ میں تبدیلی

کر دی گئی۔ چنانچہ موجودہ نسخوں میں آیاتوالی سبھی کے روح کے متعلق لکھا ہے۔۔۔ تم اسے جانتے ہو کیونکہ وہ تمہارے ساتھ رہتا ہے اور تمہارے اندر ہوگا۔ (یوحنا ۱۴)

یہ تبدیلی یونانی متن میں کی گئی۔ لاطینی ترجمہ میں یہ عبارت باری الفاظ سے۔۔۔ تم اسے جانتے ہو کیونکہ وہ تمہارے ساتھ رہے گا اور تمہارے اندر ہوگا۔"

اس ستر مسیحیہ کے ماہر پروفسر روری نے ثابت کیا ہے کہ مرقس کی رو سے صیح ترجمہ یوں ہونا چاہیے۔۔۔ "تم اسے جان لو گے کیونکہ وہ تمہارے ساتھ رہے گا اور تمہارے اندر ہوگا۔"

The Four Gospels by C. C. Torrey

اس تبدیلی سے عیسائیوں کی کوشش یہ تھی کہ یہ ثابت کیا جائے کہ سبھی کے روح سے مراد وہی روح القدس ہے جو کہ حواریوں کے ساتھ تھا۔ اسی کے ایک خاص نزدیک کی بشارت دی گئی تھی۔ عیسیٰ کو مت کے دن یہ نزدیک عمل میں آ گیا۔ حالانکہ اصل عبارت میں یہ ہے کہ تم اس موجود کو کہ اب نہیں جانتے لیکن جب وہ آئے گا تو اسے پہچان لو گے۔ ظاہر ہے کہ اس بشارت سے واقعہ صلیب کے چند دن بعد روح القدس کا نزدیک مراد نہیں بلکہ نہی موعود کی بشارت ہے جس نے حضرت مسیح کے بعد مبعوث ہونا تھا۔

حضرت عیسیٰ کی بشارت کا مصداق کون ہے

انجیل یوحنا میں لکھا ہے۔۔۔ دیوحن کے یسوع کی بابت گو امی دی اور پکارے کہا کہ یہ وہی ہے جس کا میں نے ذکر کیا کہ جو میرے بعد آتا ہے۔ وہ مجھ سے مقدم ظہور فرمے گا۔ (مرکس ۱۶: ۷) لیکن سنڈرڈ ڈورشن میں اس آیت کے حاشیہ پر لکھا ہے کہ بعد قدیم نسخوں میں یہ عبارت یوں ہے۔۔۔

یوحنا نے یسوع کی بابت گو امی دی اور پکارے کہا کہ یہ وہی یسوع ہے جسے یہ کہا تھا کہ وہ جو میرے بعد آتا ہے۔ مجھ سے مقدم ہے۔"

ظاہر ہے کہ حضرت مسیح علیہ السلام نے بشارت دی تھی کہ میرے بعد ایک پیغمبر آئے گا جو کہ مجھ سے افضل ہوگا۔ چونکہ اس بشارت سے حضرت مسیح کی خصرت بلکہ اولاد ہی تھی ہوتی ہے اس لئے اس بشارت میں سے اس کے متعلق میں تبدیلی کر دی گئی تھی اس بشارت کو بوجہ کی طرف منسوب کر دیا گیا اور دیوحن

تحریک جدید کے متعلق حضرت مرزا بشیر احمد رضا کا بصیرت افروز پیغام

(خبرمودہ مورخہ ۲۲ اگست ۱۹۵۹ء)

میرا سلسلہ

جاتے ہیں کیوں حجاز نہیں روک دیجئے

لکم ابداً من صاحب! السلام علیکم

آپ کی لکھی ہوئی روک دیکھنے پر شاید بعض لوگوں کو یہ خیال ہو کہ یہ حجاز میں واقع ہے۔ نہیں! بلکہ آپ نے عین حقیقت کا اظہار کیا ہے۔ حجاز وہ ہے جہاں آپ نے اپنے سے ایک کتاب نظر آیا تھا۔ اس کے لئے اسے ختم کرنا اور اسے اپنے لئے اس کے لئے اسے بعد از نقل کرنا ہوں اس کتاب کو پڑھ کر کیا جانتے ہیں اس کے بارے میں لکھتے ہیں۔

پڑھتے ہیں کیوں حجاز نہیں روک دیکھتے جاتے ہیں کیوں حجاز نہیں روک دیکھتے مودودی ایشیا کا مکتوب لکھتے ہیں۔

مودودی ایشیا کا مکتوب لکھتے ہیں۔ مودودی ایشیا کا مکتوب لکھتے ہیں۔ مودودی ایشیا کا مکتوب لکھتے ہیں۔

مودودی ایشیا کا مکتوب لکھتے ہیں۔ مودودی ایشیا کا مکتوب لکھتے ہیں۔ مودودی ایشیا کا مکتوب لکھتے ہیں۔

مودودی ایشیا کا مکتوب لکھتے ہیں۔ مودودی ایشیا کا مکتوب لکھتے ہیں۔ مودودی ایشیا کا مکتوب لکھتے ہیں۔

مودودی ایشیا کا مکتوب لکھتے ہیں۔ مودودی ایشیا کا مکتوب لکھتے ہیں۔ مودودی ایشیا کا مکتوب لکھتے ہیں۔

میں ہی چند ہوتے۔ جو جماعت سے اسلام اور احمدیت کی خدمت کے لئے بنا جاتا ہے۔ اور اس چندہ کو لوہے کے ٹکڑوں کا نام دیتے ہیں۔ یہاں تا رہ کر نام مقصود ہے۔ کہ تم نظر ایک حقیر سی چیز تھیتے ہو۔ مگر خدا اس کے ذریعہ سے ایک عبادی کام لینے کا ارادہ رکھتا ہے۔ سو دیکھو کہ کسی طرح آج بھی لوہے کے ٹکڑے پھیلنے کے شکار یوں کی طرح اسلام کے مقدس مقاموں کو دنیا بھر میں پھیلانے کا ارادہ ہے۔ اور اتنی ہی ذرا سی چیز سے عیب نظر سے غفلت سے غفلت شدہ کارکن برآمد ہوں۔ جو چند کی قربانی کے ساتھ ملکر ایک آہنی دیوار کا کام دیتے ہیں۔ جس میں کوئی شخص تغیب نہیں لگا سکتا۔

سو دوستو! میرا پیغام یہی ہے کہ اس خدمت کے زمانہ کو غنیمت جانو۔ خدا نے جو وہ برسوں کے بعد اسلام کی نشاۃ ثانیہ کے لئے یہ مبارک نظام قائم کیا ہے اسے غنیمت سمجھو کہ

”پھر خدا جانے کہ کون سے نیک اور یہ پیارے تم سمجھو یا نہ سمجھو۔ مگر تم اس دریدہ سے اپنے لئے یقیناً نجات کا دروازہ کھول رہے ہو۔ اور تمہاری اشد نفسیں اس کے نتیجے میں خدا کی عظیم نشان برکتوں سے توڑی جا جائیں گی۔

بشریک و دہمی اس روح پر قائم رہیں۔ دیکھو اگر انسان جانوروں کی طرح اپنی ساری آذان کھانے پینے اور کپڑے بنوانے اور دوسری دنیا کی چیزوں میں مناسبت کرے اور صرف لذت و انانی کا عیش منانے میں غرق رہے تو اس میں اور ایک حیوان میں کیا فرق باقی رہتا ہے۔ اسی لئے خدا نے سورہ تین میں فرمایا ہے۔ کہ ہم نے تو انسان کو بہتر مینا جینوں کے ساتھ پیدا کیا ہے۔ مگر بعض اوقات وہ ان صلاحیتوں کو بھلا کر خود اسفل سافلین میں جاگتا ہے۔ تم یقیناً ایک قربانی کرنے والی جانتے ہو۔ مگر ابھی تمہاری قربانی دنیا کو نفع کرنے کے معیار کو نہیں پہنچی۔ پس کین ہنسا ہوں۔ کہ

ترجہ بالا کن کہ اور اتنی ہنوز اسلام نے دھیت کے معاملہ میں ایک تہائی کی حد منقر کر کے اسی طرف اشارہ کیا ہے۔ کہ کچھ مومنوں کو تو اس حد تک ضرور پہنچنے کی کوشش کرنی چاہیے۔ اور یہ سہارنے کے بعد کے نئے برس۔ روز حضرت ابو بکر نے فرمایا کہ جا

مجھے معلوم ہوا ہے کہ جس تحریک جدید رتبہ جماعت میں تحریک جدید کے مفاد کے متعلق یاد دہانی کرانے کی غرض سے پریم تحریک جدید سنا رہی ہے۔ اور مجھ سے خود پیش کی گئی ہے کہ جس بھی اس برتہ پر ایک مختصر سا پیغام لکھ کر اس تقریب سعید میں حصہ لوں

سو میرا پیغام یہی ہے کہ تحریک جدید ایک ہایت یا مبارک تحریک ہے جس کے نتیجے میں خدا تعالیٰ نے جماعت میں غیر معمولی قربانی کی روئے چھوئی ہے۔ اور آج اس مبارک تحریک کی برکت سے ساری آزاد دنیا میں تبلیغ اسلام کا ایک وسیع نظام قائم ہو چکا ہے۔ جو خدایا کے فضل سے ہر سال وسیع سے وسیع ہوتا جاتا ہے اس نظام کا ایک خاص منہلو مالی

قربانی سے تعلق رکھتا ہے۔ یہ نظامی ہے اور چندہ دینے والے کے ذاتی اخلاص اور خدائی ممالک پر چھوڑا گیا ہے۔ مگر اس چندہ کے نتیجے میں اتنا عظیم نشان کام ہوا ہے اور ہر وہ باہر کوئی چاہتا ہے کہ کوئی احمدی بھی اس سے باہر نہ دے۔ اس مبارک تحریک کا نظارہ حضرت مسیح و عود علیہ السلام کو ایک خاص روایا میں دکھایا گیا تھا۔ جب کہ آپ نے خواب میں خدا تعالیٰ سے ایک لاکھ خدائی خدمت اسلام کے لئے مانگے۔ مگر خدا نے اس کی طرف سے جواب ملا کہ پانچ ہزار آدمی میں گئے۔ جس پر آپ نے خواب میں فرمایا۔ کم من فئسۃ قلبیۃ خلیتۃ خئسۃ کثیرۃ لا باذن اللہ یعنی اللہ تعالیٰ نے اس کو کئی تہاں بھی برکت دے گا کیونکہ خدائی نعمت سے کبھی چھوٹی جا نہیں پڑے۔ بڑے بڑے گمراہوں پر غاب آجایا کرتی ہیں۔ اور یہی علم ہوا ہے

یاد رکھنا چاہیے۔ کہ اس زمانہ میں نصرت دین کا خاص پہلو دین کے لئے ہی قربانی سے تعلق رکھتا ہے۔ اور وہی چیز ہے جس کی طرف خدا تعالیٰ نے دل لیا ہے۔ میں قرآن مجید میں اتنی ہی اشارہ کیا ہے۔ اور بتایا ہے۔ خدا تعالیٰ جو وہ صدیقوں کو پانے

دلا ہوگا۔ دین کی خدمت کے لئے لوگوں سے ”وہی کے لئے“ مانگے گا۔ تا ان کے ذریعہ سے وہ دین کی چار دیواری کو دھجی طرح مضبوط کرے۔ یہ وہی ہے کہ تم نے

ثابت نہیں ہوگی۔ (الینا لا ہورم ۲۴) ۲۴۳ء - ۱۳ - ۳۸ (۱) ملک محمد الحسن۔ (۱) اول سب سے کش ایشیا کا ایڈیٹر اس کتاب کو شائع کرنے سے پہلے ان قرآنی آیات پر نگاہ ڈال لیں۔

ومن الخلم ممن منع مساجد اللہ ان یذکروا فیہا اسمہ ربوبہ اذ بیت الذی ینبھی عبداً اذا صلی (العلق) ان الذین کفروا و یصدون عن سبیل اللہ والمسجد الحرام الذی جعلنا للناس سواغ ان العاکف والساد (الحج)

معلوم ہوتا ہے کہ یہ صالحین امت سودی حکومت کو یہ سوزہ دینا چاہتے ہیں کہ جس کو ہماری طرف سے نکالی ہو سکتا ہے اس کا شکر لے لے وہ حج کر سکتا ہے دوسروں کو روک دیا جائے۔ ہیں ایشیا کا یہ مکتوب پڑھ کر بہت دکھ ہوا ہے ہم کسی حکومت کے سامنے ہر روز درخواست نہیں کرتے لیکن بیت اللہ کے رب الہیت سے ضرور درخواست کریں گے کہ ملے خدا یہ لوگ ہمیں تیرے گھر کے طواف سے روکتے ہیں۔

تعمیر کرنے پر کھڑی ہے ہمارے مخالفین کے اگر ہم ایسا ہے خدا کا اس زمانہ میں عود الرحمن ہو گا۔ ہر ایک منگھنے ہو گا۔

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب علی اللہ درجہ تہاں ابوالی نے حضرت مرزا شریف احمد صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی وفات کے دو برس بعد فاسک اور کراچی اور شاہجہان آباد کے لوگوں کے ساتھ شائع کر کے چنانچہ ان کے متعلق میں اور حضرت ذاب محمد عبدالخال صاحب کے متعلق میں ایک منگھنے ہوا ہے کہ چچا ہوں اب حضرت سیال صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے متعلق میں مواضع کردہ ہوں۔ احباب سے تقاضا کی درخواست ہے کہ وہ اپنے تاثرات ارسال فرمائیں۔

نکاح ملک صلاح الدین مولف ”صحابہ احمدی“

۲۵

فست و وصولی لازمی چندجاست

دست و وصولی لازمی چندجاست پریشان نشان لگایا گیا ہے۔ ان کے سال وصولی کے بجٹ وصولی بہتر ہو اس سے ان کی فیصد وصولی نو ششہ سال کے بجٹ کے مقابلہ میں دکھائی گئی ہے۔ ان کا مقصد کو چاہیے کہ اب بجٹ بھرتے میں مزید کفایت نہ کریں۔ بین جانعلی پریشان نشان لگایا گیا ہے۔ ان کے بجٹ تو آچکے ہیں۔ لیکن ابھی ڈیرپڑتالی ہیں۔ دو سلام

معاذین خاص مسجد احمدیہ زیورک (سوئٹز لینڈ)

ذیل میں ان مخلصین کے اسماء گرامی تحریر کئے جاتے ہیں۔ جن کو اللہ تعالیٰ نے مسجد احمدیہ زیورک سوئٹزر لینڈ کی تعمیر کے لئے تین صد روپیہ یا اس سے زائد تحریک حیدر کواد کرنے کی توفیق بخشی ہے۔ فخر احمد اشرف ابن الجزائر فی الدین والدینہ والا خزہ۔ دیگر غیر احباب بھی اس خدمت حاد میں حصہ لے کر دعا کی ذریعہ حاصل کرنے کی سعادت حاصل کریں۔

- اللہم للفقیرین نصیرین محمد صلی اللہ علیہ وسلم واجعلنا منہم
- ۱۶۔ حاجت احمدیہ بانگ کانگ بڈولیدہ محرم وکیل اعلیٰ تحریک حیدر بردہ --- ۱۵۰۰
 - ۱۶۱۔ محترم مسن ثریار شید احمد صاحب ڈھانڈہ --- ۳۰۰
 - ۱۶۲۔ مجزا امام اللہ رجاء اللہ لاہور بڈولیدہ محترم بلقیس بیگم صاحبہ --- ۳۰۰
 - ۱۶۳۔ مکرم الحاج ایم لے نور شیدہ صاحبہ کراچی --- ۱۰۰
 - ۱۶۴۔ مکرم قاضی شید احمد صاحب محمود --- ۲۱۰
 - ۱۶۵۔ محترم بیگم صاحبہ شیخ رحمت اللہ صاحبہ --- ۳۰۰
 - ۱۶۶۔ مکرم حبیب اللہ علام اللہ صاحبہ پشاور --- ۳۰۰
- (ذیل اہل اولیٰ تحریک حیدر)

نمبر ترتیب	نام حاجت چند عام	دھولہ فیصدی	نمبر ترتیب	نام حاجت چند عام	دھولہ فیصدی
------------	------------------	-------------	------------	------------------	-------------

۵۔ دو ہزار سے تین ہزار تک بجٹ والی حاجتیں

۱۔	ذو نگر خاندان	۵۶	۲۲	۲۔	بیک بی بی سیانہ	۶۱	۳۰
۳۔	بیک بی بی گوگھ دل	۱۲	۶۵	۴۔	اسماعیل آباد	۳۵	۲۱
۵۔	عزیز پور ڈوڈری	۲۸	۵۱	۶۔	دار النور شرقی ریلوے	۳۰	۳۶
۷۔	مخوش باب	۳۳	۳۳	۸۔	علی پور گھوڑاں	۳۹	۲۵
۹۔	گھنڈے کے بچے	۲۳	۱۷	۱۰۔	دار النور جنوبی ریلوے	۳۵	۲۲
۱۱۔	نبی سر روڈ	۳۸	۱۹	۱۲۔	گھنڈیاں اسکول	۲۹	۲۵
۱۳۔	درا لیبال	۲۱	۲۸	۱۳۔	منظف گراہ	۲۹	۱۰
۱۵۔	گوچر چاکو اراں دلا پراہ	۲۸	۱۹	۱۶۔	منڈی جوہر آباد	۲۶	۲۰
۱۷۔	پتوکی منڈی	۲۰	۳	۱۸۔	گوچر خان	۲۸	۱۲
۱۹۔	دارالرحمت فیملی ایمریا	۳۸	۳	۲۰۔	گھنڈہ منڈی	۲۳	۱۵
۲۱۔	ناصر آباد اسٹیٹ	۲۸	۱۰	۲۲۔	چک شہانگ	۲۶	۷
۲۳۔	ادر صحر	۲۸	۲	۲۴۔	بیک بی بی گھنڈیاں	۳۲	۷
۲۵۔	کوٹ مومن	۲۶	۳	۲۶۔	ڈاکٹر گھنڈیاں	۲۲	۳
۲۷۔	کریم نگر فاد	۱۶	۱۱	۲۸۔	بھیرہ	۲۲	۳
۲۹۔	شاہ پور منڈی	۲۰	۶	۳۰۔	گھنڈہ فیملی (نشان)	۲۵	۷
۳۱۔	دو ٹو منڈی	۱۶	۹	۳۲۔	سانگھلہ ل	۱۸	۵
۳۳۔	انور آباد	۱۲	۷	۳۴۔	بیک بی بی گھنڈیاں	۲۱	۷
۳۵۔	جسٹ انور	۱۵	۶	۳۶۔	چک بی بی گوگھ دل	۱۶	۵
۳۷۔	گوچرہ	۲۰	۱	۳۸۔	بیک بی بی ایلو پور	۱۷	۲
۳۹۔	محمود آباد (پہلا)	۱۷	۱	۴۰۔	بیک بی بی شالی	۱۷	۲
۴۰۔	موسے دالا	۱۵	۲	۴۲۔	دھبیر کے کلاں	۱۵	۲
۴۱۔	شاہ پور	۱۶	۷	۴۴۔	بیک بی بی محمود آباد	۱۶	۷
۴۵۔	ننگران صاحب	۱۲	۳	۴۶۔	بیک بی بی پھول پور	۱۳	۷
۴۷۔	خان پور	۱۱	۱	۴۸۔	مسن بادہ	۱۰	۷
۴۹۔	بیک بی بی	۶	۲	۵۰۔	توبیاں	۸	۲
۵۱۔	ناردا	۹	۷	۵۲۔	بیک بی بی جنوبی	۹	۷
۵۳۔	نصرت آباد اسٹیٹ	۸	۷	۵۴۔	بیک بی بی	۸	۷
۵۵۔	کوہ مری	۳	۷	۵۶۔	لانی پور قادر آباد	۲	۷
۵۷۔	ظفر آباد اسٹیٹ	۳	۷	۵۸۔	بانگ ادنیٰ	۲	۷
۵۹۔	کوٹ بڈوڈری	۱	۷	۶۰۔	آرنک منڈی	۱	۷
۶۱۔	منڈل ڈیم	۱	۷	۶۲۔	گوگھ محلہ علی	۱	۷
۶۳۔	قصر آباد	۱	۷	۶۴۔	چا پور (سندھ)	۱	۷

درخواست نامے دہا

۱۔ میرزا کاظم محمود عرصہ پانچ چھ ماہ سے پیٹ میں خرابی کا وجہ سے بیمار پلا رہا ہے۔ اور اب کچھ دنوں سے بخار کے علاوہ پیٹ کی تکلیف بڑھ گئی ہے۔ احباب حاجت اور درویشان قادیان سے عاجزانہ درخواست دعا ہے۔

۲۔ میرزا عبدالملک ولد میان عبدالکیم صاحب مرحوم سابق سیکریٹری مال لاہور
۳۔ مہتری محمد دین صاحب سابق جوچہ کلاں ضلع منٹو کی چادریم سے دھمکے دودھ کی خرید مرغن میں مبتلا ہیں۔ احباب حاجت کی خدمت میں مہتری صاحب کی صحت کے لئے دعا کی درخواست ہے۔
۴۔ سلطان احمد صاحب مدرسہ دقت حیدر بقرہ شاہ مقیم فیض آباد
۵۔ شیخ فضل حق صاحب ڈیرہ باباننگ والے حالت داغ لاہور کی صحت بہت گئی حاجت ہے مخلصین سے ان کی تسکین کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

۶۔ عبدالرحمن صد رملط مصری شاہ لاہور
۷۔ چوہدری علی احمد کھاریوال والے سابق دھارو والی تحصیل و ضلع شیخوپورہ عرصہ ۵ ماہ سے میوبہ ہسپتال میں زیر علاج ہیں۔ احباب ان کی صحت کے لئے دعا فرمائیں۔

۸۔ شادت احمد ٹکٹ کلنگ ریلوے اسٹیشن لائل پور
۹۔ خانگاری زئی درگید کا معاملہ عرصہ چار سال سے ٹکا پڑا ہے۔ احباب کی خدمت میں درخواست دعا ہے۔

(خانگاری زئی احمد بھگت صاحب لاہور فیصلہ فرمادیا)

۱۰۔	مرزا عالمگیر	۳۶	۳۳	۱۱۔	سنگھ پانگ	۷	۷
۱۲۔	گوگھ	۳۸	۳۶	۱۳۔	پاک پین	۳	۳۷
۱۴۔	مہراں	۳۵	۳۵	۱۴۔	خوش سندن	۳	۲۷
۱۶۔	پسرور	۲۷	۲۳	۱۵۔	ڈیرہ اسمبلی خان	۵	۲۱
۱۸۔	دار النور شرقی ریلوے	۲۵	۱۵	۱۶۔	میر پور آزاد کشمیر	۲۷	۲۹
۲۰۔	سہیل پور	۵۶	۵	۱۷۔	نیل کوٹ شاہ باغ نوالہ	۲۰	۲۶
۲۲۔	چک بی بی گوگھ دل	۱۶	۵	۱۸۔	چند پور	۲۸	۵
۲۴۔	بکوالی	۱۹	۳۲	۱۹۔	رادھن	۲۸	۵۲
۲۶۔	بھجند	۲۷	۲۵	۲۰۔	بھجند	۳۰	۲۲
۲۸۔	بھجند	۲۷	۲۵	۲۱۔	دائر زید	۲۲	۷
۳۰۔	بھجند	۲۷	۲۵	۳۳۔	کوٹھوالہ جہاں سنگھ	۲۹	۱۰
۳۲۔	بھجند	۲۷	۲۵	۳۵۔	بھجند	۲۷	۲۷

(باقی)

ناظر بیت (سال)

۲۔ ایک ہزار سے دو ہزار بجٹ والی حاجتیں

۱۔	آصف آباد فاد	۸۸	۸۶	۲۔	میانوالی	۸۸	۸۱
۳۔	بیک بی بی ڈی لے	۸۷	۷۲	۳۔	کوٹ فیضان	۲۵	۹۲
۵۔	بیک بی بی جنوبی	۶۵	۲۲	۴۔	قائد آباد	۶۶	۳۱
۷۔	بیک بی بی ڈی	۵۳	۲۰	۵۔	سلاوالی	۵۳	۳۶
۹۔	بھجند	۶۱	۲۰	۱۰۔	روڈ	۵۱	۲۹
۱۱۔	عزیز پور ڈوڈری	۲۸	۵۱	۱۲۔	بھجند	۲۵	۲۲

ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

۵۔ کراچی۔ ۹ اکتوبر بھارتی یونین میں متوفیوں کے کثیر کے مکمل انضمام کی بھارتی تحریک کے خلاف پاکستان نے امریکہ سے احتجاج کیا گیا ہے۔ وہاں کے نامور گھرانے دانشمندان سے اطلاع دی کہ وزیر خارجہ جناب چٹوڑی نے ان کے رد اس سلسلے میں امریکی وزیر خارجہ ہونٹے انوار کے رد اس سلسلے میں امریکی دفتر خارجہ سے شدید احتجاج کیا ہے۔ انہوں نے بتایا کہ مشرقی پاکستان کے بعض غیر مسلم اور غیر مسلم حکومت کی ذمہ داری ہے بلکہ بھارت کے غیر قانونی اقدامات سے موجودہ صورت حال کو مزید خراب ہونے سے روکا جائے اس کا کام ہے، وزیر خارجہ سے امریکی حکومت کو بتایا کہ جموں و کشمیر کے بھارت میں مغل انضمام کے اقدامات جاری رہے تو پاکستان کے لیے یہ صورت حال ناقابل برداشت ہو جائے گی۔ انہوں نے بتایا کہ بھارت پر تمام اقدامات امریکی فوجی امداد کی پشت پناہی کی وجہ سے کر رہے ہیں۔

۶۔ ڈھاکہ ۹ اکتوبر۔ مرکزی ذریعہ صنعت جناب عزیز اللہ محمود نے کہا ہے کہ حکومت ملک میں متوسط طبقہ پیدا کرنے کے لئے کامیاب رہنے والوں کو صنعتیں قائم کرنے کے لئے ہر ممکن امداد دے گی وہ سراج گنج میں ایک پبلک سٹیٹ بینک سے ملے انہوں نے نوٹوں کو منسوخ دیا کہ وہ حکومت کی طرف سے دی جانے والی قرض کی سہولتوں سے فائدہ اٹھائیں۔

۷۔ نئی دہلی ۹ اکتوبر۔ مسلم مہا کے بھارت میں پالی کو پاکستان کے ساتھ تجارت کرنے والی امریکی سمپتوں میں سے گریڈ ہے اس سلسلے میں بھارت اور نیپال کے درمیان وسط اکتوبر میں تجارت چیت ہوئے دالی مٹی اب دسمبر تک ملتے ہوگی ہے۔

۸۔ حیدرآباد ۹ اکتوبر۔ صوبائی وزیر تعلیم محمود علی نے مقامی علاقے کے پرائمری اسکول کو تیس دنوں کے لئے جاری تعلیمات منسوخ کرنے کا فیصلہ کیا ہے انوار کے روزانہ سنسٹیوٹ پر کراچی پیرس اسکول کے ایک دن سے اس وقت

کے مولانا انہوں نے یونین دہلی کو لائی۔ وزیر موصوف نے حیدرآباد کے علاقے ڈاکٹر محمد تقی صاحب صاحب لائے شیخ کو بھارت کی سے کہ دہا اساتذہ کی مشکلات کا جائزہ لیں اور صوبائی حکومت کو اپنی مدد پیش کریں۔

۹۔ راولپنڈی ۹ اکتوبر۔ تین ارکان پر مشتمل ایک پارلیمانی وفد مرکزی پارلیمانی سیکرٹری سردار حضرت صاحب کی قیادت میں ۱۹ اکتوبر کو کوٹوالپور روانہ ہوگا۔ یہ وفد کوٹوالپور ۲۵ اکتوبر کو منعقد ہونے والے دہشت گردوں کے بارے میں امریکہ کے احتجاج میں شرکت کے لئے دہلی کے دیگر ارکان جناب صاحب علی خان اور جناب باب بیگن لائیں ہیں تو یہ ہے کہ یہ وفد نمایاں پندرہ روز تک قیام کرے گا۔

۱۰۔ کراچی ۹ اکتوبر۔ مسلم مہا کے معتربین رٹو سازی کا ایک کارخانہ قائم کیا جانے کا جوش و خروش اور یوں سازی کی صنعتوں کے لئے جو رتو جیو کے اس کارخانہ کے قیام سے پاکستان کو برسرِ حال کوڑا روپے کے زرمبادلہ کی بچت ہوگی۔

۱۱۔ لندن ۹ اکتوبر۔ وزیر اعظم میکین نے کل برسرِ اتنا رکنز ریویو پارٹی کے اگلے کارکنوں کے ساتھ ملاقات کی جسے یہاں کے سیاسی حلقوں میں بہت اہمیت دی جا رہی ہے خیال ہے کہ پارٹی کی سالانہ کانفرنس میں جو آج بیک پل میں ہونے والی ہے وزیر اعظم میکین نے بھی شرکت فرمائیں گے اور اگر وہ عام انتخابات میں پیسے دہلیئے مہارے سے سیکورٹی ہوگے تو سرسٹیلو یاد دہلیئے لافچوم ان کے مہاشین نظر ہوں گے۔

۱۲۔ پکنگ ۹ اکتوبر۔ بھارت چین کے خلاف پروپگنڈہ کا مہم جاری رکھنے کے لئے سرسٹیل پیدا کر رہے ہیں جو پانچویں انجینیئر کی اطلاع کے مطابق بھارت نے مجبورے الزامات تراشنے شروع کر دیے ہیں حال ہی میں بھارت کے بعض اخبارات نے الزام لگایا ہے کہ چین نے سرسٹیل کے غیر ذہبی علاقہ میں بھارتی فوجیوں کی نشانیوں کو لہس کر کے انکار کیا ہے۔

اعلان نکاح

الحمد لله کہ میرے بیٹے عزیز محمد شکیل صاحب صلیبی کو ہم۔ ایل۔ بی۔ بی۔ چارڈا اکاڈمی کے نواح کونج عزیزہ انٹر ایڈوانسڈ سائنس ہائی اسکول میں ختم کر رہے ہیں اور صاحب نھرا لہائی سائنس ایجوکیشن کے ساتھ باغ ہزر روپے ہیریڈم و محترم جناب مولانا محمد صادق صاحب سابق مبلغ انڈیا ہیشیہ مال کراچی سے مورخہ ۲۳ ستمبر ۱۹۶۳ء المبارک۔ اکتوبر ہال کراچی میں پڑھا۔ تمام عزیزوں و احباب جماعت۔ باغیچوں و عدالتوں کا دل سے درخواست ہے کہ اس رشتہ کو ختم کر کے فرمائیں کہ اللہ تبارک و تعالیٰ سے ہمیں کئے سہ مرحمت باریک کرے۔

حاکم محمد اسماعیل صدیقی نورین سہ ماہی ڈسٹرکٹ ڈپٹی لائسنس روڈ۔ کراچی نمبر ۳۔

درخواست ہادعا

۱۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے خاک ماسال بی۔ ایس۔ سی سکینڈری (آر آر) میں اعلیٰ درجہ کی کامیاب ہوئے احباب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اس کامیابی کو آئندہ کامیابیوں کا پیش خیر بنائے۔ طلبہ بن عادل بی ایس سی خرد اور آر آر فرسٹ۔ محترم طلبہ بن عادل صاحب نے اس خوشی میں کسی قسم کے نام خطبہ نمبر جاری کیا ہے، (منجرا الفضل)

۲۔ اسل خدا تعالیٰ نے خاک کو بی ایس سی آر آر سکینڈری اسکول میں کامیابی عطا کی ہے اور اسی طرح میرا چھوٹا بھائی عزیز محمد شکیل نے بھی میری طرح اس سکول میں کامیابی حاصل کی ہے احباب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ خاک کو اور میرے چھوٹے بھائی کو اپنی تعلیم پوری کرنے کے مطابق پوری کرنے کی توفیق عطا فرمائے اور سراج گنج میں نمایاں کامیابی عطا فرمائے۔

امنا الرحمن بنت محمد حمید احمد

۱۹۶۳ء ستمبر ۲۳ء کو لائی کراچی عزیز محمد شکیل صاحب نے کسی قسم کے نام خطبہ نمبر جاری کیا ہے۔ (منجرا الفضل)

۳۔ محترم ملک کریم الہی صاحب ایم۔ اے۔ ایل۔ بی۔ بی۔ ایڈوائسڈ کونٹری کے راکے عزیز محمد خالد احمد کو ایل۔ بی۔ بی۔ میں داخلہ لیا گیا ہے احباب جماعت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ عزیز کو کوئی ای کامیابی عطا کرے۔ محمد علی خان کوڑی اللہ تعالیٰ نے فرمائیں۔ محترم ملک صاحب نے ایک سال کے لئے دو اخبار روزانہ جاری کرنے کا وعدہ کیا ہے۔ (منجرا الفضل)

اکسیر یا نیویا

دانتوں اور مسوڑوں کے لئے نہایت مفید مسوڑوں سے خون اور سبب کا ناما رہا نیویا، دانتوں کا پتہ، دانتوں کی مین، خشکے اور گرم پانی کا گنا اور منہ کی بدبو دور کرنے کے لئے اکسیر ہے۔

قیمت فی شیشی ایک روپیہ پچیس پیسے اور دو روپیہ پچیس پیسے

ناصر دو اتخانہ حیدر کو بازار راولپنڈی

باورچی کی ضرورت

روٹی کے ایک عزیز گھرانے میں ایک باورچی عورت یا مرد کی ضرورت ہے۔ ہر عمر سبب ہا اور تجربہ کار ہو تو اسے ترجیح دیا جائے گی۔ باورچی ہر قسم کے کھانے پکانے جانتا ہو اور صفائی پسند ہو۔ تنخواہ حسبِ طاقت دی جائے گی۔ درخواست اپنے علاقہ یا شہر کے پریسٹنٹ صاحب یا امیر صاحب کی تصدیق سے آئی جائے۔ (منجرا الفضل)

گیلا پلٹ کورس

باتھ روم، کھانا کھانے کے پورے حوان بناتے ہیں لطفہ شہباز سردا ہار انڈیا روڈ

۱۔ ۳۔ ۲۰۔ ۱۵۔ پلٹ

حکم خدمت الطاف احمد اکمل الطیب الخلیفہ

دواخانہ فضل جیہ محمد جیانی سروس کوٹوالپور

قبر کے

عذاب سے بچو! کارڈ ڈسٹ پر

مفت

عبداللہ الدین سکندر آباد دکن

دوسروں کی نگاہ اور آپ کا ذوق

فرح علی جیولرز

۲۶۲۳ نمبر ۱۹۶۳ء

۳۳۱ کراچی سٹریٹ

دی مال لاہور

ہمارے دنسوال چھوڑ کر پورا دنیا خدمت خلق چھوڑ کر بوہ سے طلب نہیں، مکمل کورس نہیں ۱۹ روپے

علمائے تنگ نظری ترک کی تیسرہ تسلسلہ سب سے بڑا گناہ ہے جو عالمی

اسلام کو نئے نظریات اور تجدید تسلیم سے کوئی خطرہ نہیں (مدنی)

بہادر پور، اراکٹر۔ صدر ایوب نے عوام پر زور دیا ہے کہ وہ اسلام کی اصل روایت کو سمجھیں اور اس کے اصولوں کو اپنائیں۔ وہ یہاں جامعہ اسلامیہ کا افتتاح کر رہے تھے۔ پاکستان میں یہ پہلی اسلامی ریفرنڈم ہے جو محکمہ اوقاف نے اسلامیات کی اعلیٰ تعلیم کے لئے قائم کی ہے۔

صدر نے کہا کہ علماء کا اخلاقی اور مذہبی فرض ہے کہ وہ اسلام کے اصولوں کو ترک نہ کر سکیں۔ ان کی زندگی و زندگی کے نئے نظریات کو یہ اصولی سچے اور ہر زمانے کے لئے ہیں۔ صدر نے خبردار کیا کہ اگر علماء نے تنگ نظری کا ثبوت دیا اور خسروہ نظریات سے چلے رہے ہوں تو اس کا نتیجہ یہ ہوگا کہ ہماری آئندہ نسلیں مذہب سے اس طرح دوڑ جائیں گی جس طرح مغربی اقوام اپنے مذہب سے دوڑ چکی ہیں۔

صدر ایوب نے کہا ملک کے مستقبل کیلئے ضروری ہے کہ مذہبی ادارے صحیح خطوط پر تنظیم کئے جائیں۔ پاکستان اسلام کی بنیاد پر قائم ہونا مقہوم ہے اپنے مذہب کے تحفظ کے لئے پاکستان کا مطالبہ کیا اور اٹھانے کے لئے ہمیں دولت پانچ سے نوازا جائے۔ اسلام میں پاکستان کے عوام کا مذہب سے زیادہ لگاؤ ہے۔

گذشتہ صدی میں ہمارے علماء کا خیال تھا کہ اسلام کے تحفظ کے لئے مسلمانوں کو انگریزوں اور جدید دانش کی تعلیم سے محروم رکھنا ضروری ہے۔ صدر نے کہا اسلام اقدار کے کھینچنے کے لئے ہے۔ اس کے اصول سچے اور ہر زمانے کے لئے ہیں۔ اس لئے اسے جدید تعلیم یا نئے نظریات سے قطعاً کوئی خطرہ نہیں۔ اہم ہے کہ اگلی نسل کو اس چیز کو پورا کیا جائے جو صحیحی، جدید اور ہمہ جہتی، مسیحی یا جو لوگ سمجھتی ہیں۔ انہیں ہندو سائنس یا نظریات سے قطعاً کوئی خوف نہیں ہونا چاہیے۔ صدر نے کہا نئے نظریات اور جدید سائنس کا مقابلہ کرنے کا یہ طریقہ نہیں کہ ہم دینی علم کی حدود کے اندر بھاڑیں اور بیرونی اثر و نفوذ سے بالکل قطع تعلق کریں۔ صحیح طریقہ یہ ہے کہ ہم جدید علوم اور نظریات کا مطالعہ کریں۔ جملاً مذہب ہمیں وسعت کی اجازت دیتا ہے کہ ہم جہاں بھی کوئی اچھا یا خرابی دیکھیں اسے اپنائیں اور برائی کو رد کریں۔ صدر نے کہا قرآن اور سنت میں سچے کوئی چیز نہیں ہے جسے جدید علوم اور نظریات سے خطرہ لاحق ہو۔ صدر ایوب نے کہا اگر موجودہ وقت کے ہمارے علماء کوئی ایسا فرقہ دے دیتے ہیں جو بد سے جوئے حالات میں ہیں صحیح مسلم نہیں ہوتا تو ہمیں وہ راہنہ اختیار کرنے سے کوئی ڈر نہیں ہونا چاہیے۔ جسے ہم صحیح سمجھتے ہیں۔ قرآن مجید میں بار بار کہا گیا ہے کہ ہم اپنی عقل اور دانش سے کام لیں۔ علاوہ ازیں سنو اور کم نے خود استناد کے دروازے کھولے ہیں۔ اگر ہم نئے تنگ نظری کا ثبوت دیا اور خسروہ طریقے اپنائے رکھے

پاکستان مقبوضہ کشمیر کو بھارت میں ضم کرنے کی کارروائی ہرگز تسلیم نہیں کرے

بھارت کو وسیع پیمانے پر فوجی امداد سے برصغیر میں طاقت کا توازن بگڑ گیا ہے (مدنی)

بہاول پور۔ اراکٹر۔ صدر جنرل یلویب خان نے کہا کہ بھارت میں بے شمار سونے کی دہے کے بلکن کی سلامتی کے لئے بخوشی پیش کرے گا۔ پاکستان اس کا تقابلاً کرنے کے لئے سارے دستیاب وسائل سے بھرے گا۔

دشوار میں بھارت تل ہیں سوشلسٹ تنظیم کے وزیر مغربی بھارت اور انہوں نے کہا کہ بھارت میں سب سے پہلی عرب اد کویت ہوتے ہوئے پاکستان نہیں گے۔

پاکستان کو ایک کروڑ اترتھوڑے گا

کراچی، اراکٹر۔ معلوم ہوا ہے کہ سرٹھری لینڈ نے پاکستان کو اس کے بعض ترقیاتی مقبول پر عمل درآمد کے لئے ایک کروڑ اترتھوڑے دیا متفقہ کر دیا ہے۔ تاہم ابھی فیصلہ نہیں ہوا کہ اس ضمن میں کن مقبولی کے لئے سرمایہ جہت کیا جائے گا۔ برازیل نے لاکھوں کروڑ ڈالر لینڈ کی مزاحمت والا ملک سے اور مال غیر عالم کو قرضہ دینے کے لئے کوئی سرکاری ادارہ موجود نہیں۔ چند ماہ پہلے حکومت پاکستان کے ایک نمائندہ کو سوئٹزر لینڈ کے دارالحکومت بھرنجیا گیا تھا تا کہ وہ پاکستان کے لئے قرضہ کے حصول کے سلسلہ میں حکومت سوئٹزر لینڈ سے بات چیت کرے۔ مذاکرات کے دوران میں سوئٹزر لینڈ کے بھارتی کنول نے پاکستانی نمائندہ کو یقین دلایا کہ وہ ہر ممکن حد تک پاکستان کی امداد کریں گے۔ چنانچہ انھوں نے ابتدا میں پاکستان کو ایک کروڑ اترتھوڑے کی پیشکش کی تاہم ابھی حکومت پاکستان اور ان کنولوں کے درمیان مزید تفصیل طے ہونا باقی ہے۔

افغانستان روس کو فدیہ کی گیس دے گا

کابل، اراکٹر۔ روس کو ایک سو سو کروڑ ڈالر کی افغان گیس کی فدیہ دے گا۔ افغانستان کے دورہ کر رہے تھے۔ فدیہ کی گیس خریدنے کے امکانات کا جائزہ لیا جاسکے۔ اگر فدیہ کی گیس خریدنے کے سلسلے میں افغانستان اور روس کو کوئی معاہدہ ہو گیا تو افغانستان ان قرضوں میں سے کچھ واپس کرنے کے قابل ہو جائے گا۔ جو اس لئے روس سے لئے ہوئے ہیں۔

افغانستان کے علاوہ شرفاں میں فدیہ کی گیس کے ذخائر کا انکشاف ہوا ہے۔ افغانستان اپنے ایک تھوڑا سا تیل اور پلاسٹک اور ایک کیمیا ڈی گھاد کی ٹنڈری میں اس گیس کو استعمال کر سکتے گا۔ فدیہ مانڈا گیس فروخت کی جائے گی۔

درخواست دعا

مسیدہ والدہ مری اللہ بخش صاحبہ کا پریشانی و کسہ ہسپتال میں ہوا ہے۔ صاحبہ صاحبہ سے اللہ صاحبہ کی کالی شفا بانی کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

متذکرہ اللہ صاحبہ کی مالی رنجشیں و کسہ کی وجہ سے متعلقہ

الفضل میں اشتہار دے کر اپنی تجارت کو فروغ دیجیے۔

رجسٹرڈ نمبر ایل ۵۲۵

بہاول پور۔ اراکٹر۔ صدر جنرل یلویب خان نے کہا کہ بھارت میں بے شمار سونے کی دہے کے بلکن کی سلامتی کے لئے بخوشی پیش کرے گا۔ پاکستان اس کا تقابلاً کرنے کے لئے سارے دستیاب وسائل سے بھرے گا۔

دشوار میں بھارت تل ہیں سوشلسٹ تنظیم کے وزیر مغربی بھارت اور انہوں نے کہا کہ بھارت میں سب سے پہلی عرب اد کویت ہوتے ہوئے پاکستان نہیں گے۔

بھارت کو وسیع پیمانے پر فوجی امداد سے برصغیر میں طاقت کا توازن بگڑ گیا ہے (مدنی)

صدر ملک نے بھارت میں بے شمار سونے کی دہے کے بلکن کی سلامتی کے لئے بخوشی پیش کرے گا۔ پاکستان اس کا تقابلاً کرنے کے لئے سارے دستیاب وسائل سے بھرے گا۔

دشوار میں بھارت تل ہیں سوشلسٹ تنظیم کے وزیر مغربی بھارت اور انہوں نے کہا کہ بھارت میں سب سے پہلی عرب اد کویت ہوتے ہوئے پاکستان نہیں گے۔

بھارت کو وسیع پیمانے پر فوجی امداد سے برصغیر میں طاقت کا توازن بگڑ گیا ہے (مدنی)

صدر سے دوپہا گیا کہ بھارت کو اس کی فوجی قوت کے خلاف اس کے جوہر و فتنہ کا سلسلہ شروع کیا گیا ہے۔ کیا اس کی کوئی حد ہے؟ کیا اس کے خلاف ایوب سے جواب دیا۔ پاکستان امریکہ کو تیل کی کوشش کر رہا ہے۔ اس کی پالیسی اس علاقہ کی سلامتی کے لئے تیار ہے۔

کشمیر پر پانچ ماہ کا امکان نہیں (نہرو)

نئی دہلی، ۱۱ اکتوبر۔ بھارتی وزیر اعظم پندت جواہر لعل نہرو نے کل بمبئی ایک پریس کانفرنس میں خیال ظاہر کیا ہے کہ مسند کشمیر پر پانچ ماہ کی فوجی دوبارہ چلی نہیں ہوگی۔ آپ نے کہا۔ اس میں بھارت کی شامی کی تجربہ کی جاتی ہے۔ بھارتی وزیر اعظم نے ایک سوال پر کہا۔ پاکستان اور بھارت کے مابین جنگ نہ کرنے کے معاہدہ کی ہمیشہ ضرورت رہی ہے۔ بھارتی وزیر اعظم نے کہا کہ اس وقت اس امر کے ریفریو کرنا نہیں لگنے کے سوال ہی پیدا نہیں ہوتا۔ یہ ہے کہ بھارتی سر زمین پر کسی ٹرانسپیرٹ سے کسی دوسری حکومت کے لئے نشریات نہیں کرنی چاہئیں۔

وزیر خزانہ شعیب جارج بال سے ملے

ڈنکین، اراکٹر۔ پاکستان کے وزیر خزانہ شعیب جارج بال سے ملے۔ شعیب نے کل فریڈ ایفٹ گئے تھے۔ ان کے نائب وزیر خزانہ شعیب جارج بال کے ساتھ پاکستان کے اقتصادی مسائل کے بارے میں بات چیت کی۔ شعیب نے شعیب جارج بال سے ملے۔ ان کے نائب وزیر خزانہ شعیب جارج بال کے ساتھ پاکستان کے اقتصادی مسائل کے بارے میں بات چیت کی۔ شعیب نے شعیب جارج بال سے ملے۔ ان کے نائب وزیر خزانہ شعیب جارج بال کے ساتھ پاکستان کے اقتصادی مسائل کے بارے میں بات چیت کی۔